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Aan:
Organisaties/initiatieven in Fryslân die actief zijn met passend onderwijs:
Ouders/jongeren, Wmo-raden/Participatieraden/Sociaal Domeinraden,
Adviesraden Leerlingenvervoer en Ondersteuningsplanraden.


Utrecht,  30  maart 2017

Vervolg netwerkbijeenkomst Belangenbehartiging en Onderwijs 

Beste mevrouw, meneer,

Hierbij nodigen wij u van harte uit voor een netwerkbijeenkomst Belangenbehartiging en Onderwijs op: 		dinsdag 2 mei van 16.00-18.00 uur
Kurios Kerk, Julianalaan 38, 8932 AA  in Leeuwarden. 
Kom kennismaken met professionals uit het onderwijsveld die medeverantwoordelijk zijn voor passend onderwijs in Friesland.

Deze bijeenkomst is een vervolg op de netwerkbijeenkomst van 23 januari jl. Tijdens die bijeenkomst bleek dat belangenbehartigers heel graag in contact komen met andere partijen uit het onderwijsveld. De behoefte aan verbinding maken en kennisuitwisseling is groot. 

Daarom nodigen we voor deze tweede bijeenkomst naast vertegenwoordigers van belangen- en cliëntenorganisaties (ouders en jongeren, leden van Wmo-raden, Participatieraden, Sociaal Domeinraden, Adviesraden Leerlingenvervoer en Ondersteuningsplanraden) ook mensen van andere belangrijke onderwijspartijen uit (directeur van een school, een samenwerkingsverband, een wethouder, leerplichtambtenaar, ambtenaar onderwijs of leerlingenvervoer, sociaal wijkteam, intern begeleider of zorg coördinator). 

In kleine groepen kunt u met elkaar kennis maken. De professionals geven u een kijkje in hun keuken, u kunt alle vragen stellen die u heeft over de uitvoering van passend onderwijs. Maak gebruik van deze gelegenheid om uw netwerk te vergroten. Ontdek bij welke organisaties en mensen u moet zijn om invloed uit te kunnen oefenen op de uitvoering van passend onderwijs.

Aanmelden kan hier (ook als u de eerste bijeenkomst niet heeft bijgewoond). 

Met vriendelijke groet,

mede namens Matthijs Sikkes, AVI/Zorgbelang,  
Heidi Heuvelman, LPGGz

Gepke Boezaard, Ieder(in)
T   030 – 720 00 24 
M  06 – 461 323 51 
E   g.boezaard@iederin.nl
image1.png
‘Aandacht voor ledereen




image2.png




image3.jpeg
Patiéntenfederatie
Nederland

samen de zorg beter maken





image4.png
@ Landelijk Platform GGz

PGBz




image5.png
ieder(in)




