Nieuwe beenprothesen in bruikleen
Zilveren Kruis heeft sinds 1 januari nieuwe afspraken gemaakt met leveranciers voor de levering van beenprothesen. Wat is er veranderd? Waarom? En wat merken onze verzekerden daar van? 
Sinds dit jaar worden nieuwe beenprothesen in bruikleen verstrekt, en niet meer in eigendom van de verzekerde. Zilveren Kruis wil op die manier de kosten voor prothesezorg in het algemeen én de kosten voor verzekerden verlagen. Door de prothese in bruikleen te verstrekken, is het mogelijk om bepaalde dure onderdelen te hergebruiken. Het in bruikleen verstrekken van beenprothesen heeft voor verzekerden als voordeel dat de kosten welke gemoeid zijn met de verstrekking, niet ten laste van zijn/haar eigen risico worden gebracht. De leverancier blijft eigenaar van de prothese. 
Bruikleenovereenkomst
Bij de verstrekking van de nieuwe beenprothese gaan de leverancier en de verzekerde een bruikleenovereenkomst aan. In de bruikleenovereenkomst wordt  o.a. geregeld dat de lener als ‘goed huisvader’ voor de geleende prothese zorgt en de uitlener, eigenaar blijft van de prothese. Wanneer een verzekerde overstapt naar een andere verzekeraar, komt de bruikleenconstructie te vervallen. De kosten voor de gebruik van een prothese gaan dan immers over naar de volgende verzekeraar. De leverancier dient dan samen met de verzekerde een aanvraag in voor overname van de prothese door de andere verzekeraar. Afhankelijk van de voorwaarden van deze verzekeraar, krijgt de verzekerde de prothese in bruikleen of alsnog in eigendom. 
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Dezelfde kwaliteitsafspraken als voorheen zijn van kracht. Voor de levering van prothesen bij heup-ex articulaties en prothesen voorzien van een Auto Adaptieve Knie (AAK) hebben we extra eisen gesteld. We willen graag dat er bij betreffende leveranciers, specifieke expertise en ervaring aanwezig is voor het aanmeten en verstrekken voor deze type prothesen. Op de zorgzoeker van www.zilverenkruis.nl is te zien welke leverancier, welke prothesen mag leveren.
Ervaringen
Mocht u minder goede ervaringen hebben met de kwaliteit van een leverancier of de verstrekking in bruikleen van de prothese? Deel deze ervaring dan met Korter Maar Krachtiger. Samen met de patiëntenvereniging kijken we graag, hoe we de kwaliteit van deze leveranciers kunnen verbeteren. 
